
CONSEIL D’ÉDUCATION DU DISTRICT SCOLAIRE 3 
 

Deuxième réunion régulière 
 

Le 17 septembre 2002   
 

Procès-verbal de la réunion régulière du Conseil d’éducation du District 
scolaire 3.  La réunion s’est tenue le 17 septembre 2002 au bureau du District 

scolaire 3 à Grand-Sault(Nouveau-Brunswick), à compter de 19h00. 
 
Présences : 
 
Gilles Couturier, sous-district 2   Maurice Picard, Directeur général 
George LaBoissonnière, sous-district 3  Bertrand
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3.  Adoption du procès-verbal de la réunion du 20 août 2002  
 

Madame Jeanne Da Gauthier propose l’adoption du procès-verbal.  Madame Lynn Michaud 

appuie.  Adoptée. 

 

4.  Affaires découlant du procès-verbal 
 Aucune 

 

5.  Correspondance 
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de transport scolaire efficace et sécuritaire.  L’excellent travail de notre 

personnel au transport conjugué à l’étroite collaboration de nos directions 

d’école a permis de vivre cette période d’adaptation dans le calme et la 

compréhension.   

 

c- Inscriptions 
Les données préliminaires recueillies les 3 et 4 septembre indiquent une 

diminution d’environ 340 élèves par rapport à l’an dernier.  Il faudra attendre 

au 30 septembre afin d’avoir les chiffres officiels.  Entre temps nous avons dû 

ouvrir 3 nouvelles classes en raison du nombre maximal permis dans une 

classe.  Nous nous verrons possiblement dans l’obligation d’en avoir une 4e 

d’ici peu. 

 

Aucune classe n’a pu être fermée en raison de diminution des inscriptions.  

Nous nous retrouvons par contre avec 7 classes où les inscriptions sont au 

maximum donc aucune marge possible pour de nouvelles inscriptions.  

Planification très serrée où il n’y a à peu près plus de marge de manœuvre 

pour les imprévus. 

 

On suggère de discuter lors d’une réunion de notre approche face aux 

ressources qui nous sont allouées et des mesures envisagées afin d’y 

remédier. 

 

d- Postes d’enseignement 
Le recrutement au secondaire s’avère de plus en plus difficile.  Plusieurs 

postes sont difficiles à combler.  Entre autres : 

- Français 12e année   PAJS 

- Français 12e année  PTA 

- Mathématiques  12e année CDJ 

- Musique  PTA, Mgr Lang, Mgr-Matthieu-Mazerolle 

- Psychologie (3 postes) 
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f- Visite du sous-ministre, Roger Doucet 
Le Conseil se dit intéressé de rencontrer le nouveau sous-ministre.  Monsieur 

Picard fera les démarches auprès du sous-ministre pour l’inviter à venir 

rencontrer les membres du Conseil lors de la prochaine réunion, le 15 octobre 



 5

9.  Rapport de rendement du district 2001-2002 
Monsieur Picard présente le rapport de rendement du district.  On demande qu’une copie du 

rapport soit envoyée aux directions d’école et CPAÉ de chaque écoles, aux médias et aux 

agents pédagogiques. 

 

Monsieur Jean-Marie Cyr propose l’adoption du rapport tel que présenté.  Madame Louise 

Désilets appuie.  Adoptée. 

 

10.   
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du programme à moins que le MENB prenne le programme en main et que ces personnes 

deviennent des employés du district l’an prochain.  Quant à la possibilité d’augmenter les 

heures et le nombre de ces postes, le tout est hors de notre contrôle 
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